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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA POR MEIO DE 

VIDEOCONFERÊNCIA, AOS DOZE DIAS 

DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE. 

 

 

Às dezessete horas e trinta e três minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada por meio de sistema eletrônico, o Senhor Presidente, Vereador 

Eclerson Pio Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

09ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º 

Secretário, Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 6579/15. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.525, de 24/03/20. “Ciente”. Processo nº. 0035/20. Prefeitura 

Municipal. Ofícios do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cópias dos 

decretos: nº 11.510, de 10/02/20; nº 11.514, de 03/03/20; e nº 11.520, de 

17/03/20. “Ciente”. Processo nº. 1036/20. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.523, de 

19/03/20. “Ciente”. Processo nº. 1132/20. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.528, de 

02/04/20. “Ciente”. Processo nº. 1139/20. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.524, de 

22/03/20. “Ciente”. Processo nº. 1216/20. Prefeitura Municipal. Projeto de 

Lei que "Institui o Serviço Família Acolhedora no município de São Caetano 

do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1147/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Costureira e do Costureiro' e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1159/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade, a academias de 

ginástica, clubes ou centros esportivos e estabelecimentos similares, da 

afixação de avisos de advertência, de modo permanente, sobre as medidas de 

profilaxia de combate ao novo coronavírus, mesmo após o surto da pandemia, 

no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 
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Processo nº. 1160/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a adoção, pelos estabelecimentos bancários, situados do 

município de São Caetano do Sul, de medidas de profilaxia que especifica, 

durante e após o estado de calamidade pública, decorrente da pandemia 

causada pelo novo coronavírus (Covid-19) e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1161/20. Marcos Sergio G. Fontes e Eclerson Pio Mielo. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a redução nas mensalidades, na rede privada de ensino, no 

município de São Caetano do Sul, durante o plano municipal de contingência 

do novo coronavírus e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1162/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Estabelece ao Sistema de Água, Esgoto 

e Saneamento Ambiental - SAESA, o oferecimento, ao consumidor, da opção 

de quitar débitos pendente, através de cartão de débito ou de crédito, antes de 

suspender o serviço de fornecimento de água e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1165/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Projeto de Lei que 

"Estabelece que hospitais e maternidades, no âmbito do município de São 

Caetano do Sul, ofereçam aos pais e ou responsáveis de recém-nascidos, 

treinamento para socorro, em caso de engasgamento e prevenção de morte 

súbita e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1166/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade, pelos 

estabelecimentos comerciais que especifica, da instalação de placas de aviso, 

informando sobre a proibição, a penalidade e o número de telefone para 

reclamações, ao se estacionar na vaga reservada à pessoa idosa ou com 

deficiente, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1167/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização sobre a 

Importância da Participação das Mulheres e a Igualdade de Oportunidades, na 

Vida, no Trabalho e na Sociedade' e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1168/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Projeto de Lei que "Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, 

a 'Semana de Conscientização à Prevenção de Acidentes com Crianças de 0 a 

14 anos' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1169/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas 
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e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização 

sobre o Uso de Ciclofaixas' e da outras providencias.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1170/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Projeto de Lei que "Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, 

a 'Semana do Trabalhador da Saúde' e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1171/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Projeto de Lei que 

"Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização sobre Endometriose' e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1194/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Acresce o inciso V ao artigo 1º, da Lei nº 5.854, de 16 de abril de 

2020, que dispõe sobre a atuação conjunta da Guarda Civil Municipal com 

outros órgãos de Polícia Administrativa da Prefeitura Municipal de São 

Caetano do Sul e dá outras providencias.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1203/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no site da Prefeitura Municipal 

de São Caetano do Sul, o vínculo a documento digital intitulado 'Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD - orientações sobre prevenção de acidentes 

domésticos de crianças e idosos', e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1214/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Projeto de Lei que "Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, 

o 'Dia de Conscientização sobre a Denúncia Contra o Racismo' e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1158/20. Edison Roberto Parra. Moção de 

Repúdio à votação do Supremo Tribunal Federal, em sede da ADI 5.581, que 

libera o aborto por mulheres com zika vírus. “À Comissão de Justiça e 

Redação”. Processos nºs. 1133/20 a 1138/20. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: as medidas necessárias para a promoção de campanha de 

doação de sangue, com hora marcada, e captação ativa de potenciais doadores, 

com triagem telefônica antecipada para os doadores que se manifestarem 

positivamente acerca do assunto; a devida assistência às pessoas em condições 

de vulnerabilidade, que estão residindo na esquina da rua São Paulo com a 

avenida Presidente Kennedy, no bairro Santa Paula; a atenção devida às 

pessoas em condições de vulnerabilidade, que fixaram moradia na avenida 

Goiás, altura do numeral 842, no bairro Santo Antônio; as medidas necessárias 

para implantação de atendimento psicológico, mediante vídeo conferência, 
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seja para pacientes já integrantes do serviço prestado habitualmente, seja para 

atendimentos pontuais aos que, eventualmente, necessitarem de atendimento 

psicológico, ainda que não sejam pacientes habituais; a disponibilização de 

pontos de coleta do exame da Covid-19, para comerciantes que não possuem 

automóveis, no âmbito do município de São Caetano do Sul; e o aumento do 

número de pontos de coleta do exame da Covid-19, na cidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1140/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a sanitização à base de 

cloro, em caráter de urgência, das ruas localizadas no entorno das agências da 

Caixa Econômica Federal em nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1142/20 a 1145/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a instalação de um redutor de velocidade no 

cruzamento das ruas Arlindo Marchetti e Henrica Grigoletto Rizzo, bairro Boa 

Vista, em reiteração de nossa indicação nº 3887 de 10/09/2019; a vistoria 

técnica de uma árvore na rua Henrica Grigoletto Rizzo, nº 701, bairro Boa 

Vista; que seja realizada uma campanha relacionada à segurança na internet, 

em época de quarentena, para pais e responsáveis de crianças e adolescentes 

que se encontram em isolamento social em suas residências; e determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com maior frequência, na rua Joana 

Angélica, em frente a COOP Rhodia. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1152/20 e 1153/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação 

de um programa de atendimento psicológico aos profissionais da saúde, 

durante o período da pandemia do novo coronavírus; e a criação de um 

programa de atendimento psicológico aos idosos e demais pessoas dos grupos 

de risco, durante o período da pandemia do novo coronavírus. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1155/20. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando disponibilizar os serviços municipais 

oferecidos no Atende Fácil por aplicativo com o nome de "Atende Fácil 

Digital". “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1163/20 e 1164/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: suspensão 

ou redução de 50%, temporária, da cobrança da taxa de lixo dos 

estabelecimentos comerciais de São Caetano do Sul, pelo período de 90 dias; 

e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a prioridade a 

idosos, mulheres gestantes ou com criança de colo, pessoas com deficiência 

ou mobilidade reduzida e obesos, nos assentos do transporte coletivo urbano, 

no âmbito do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1172/20 a 

1176/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor 
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Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

concessão auxílio aluguel às mulheres vítimas de violência doméstica 

residentes no município; a redução proporcional das mensalidades dos 

estabelecimentos de ensino da rede privada, situados no município de São 

Caetano do Sul, nas escolas de educação infantil e ensino fundamental, 

durante o período de suspensão das aulas, em razão do Decreto Municipal 

11.524 de 22/03/2020, decretando o estado de calamidade pública em nosso 

município; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com mais 

frequência, na praça Maria Salete Bento Cicaroni, bairro Santa Maria, 

principalmente, às sextas, sábados e domingo, pelo menos, nos três seguintes 

horários: meia noite, duas e quatro horas da manhã; que as comunicações 

públicas, "lives" e outras, sejam acompanhadas por um profissional interprete 

de LIBRAS, principalmente as comunicações sobre a Covid-19; e que 

viabilize tratativas junto ao Governo do Estado de São Paulo, para instalar, 

numa das delegacias situadas em nosso município, uma delegacia de proteção 

à criança e ao adolescente. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1178/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que sejam incluídos, na realização dos testes rápidos, 

os funcionários dos Correios de nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1179/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a substituição de uma árvore (mangueira), por 

outra, mas de pequeno porte, na rua Condessa Rosa Matarazzo, nº 33, bairro 

Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1197/20. Francisco de 

Macedo Bento. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que todos 

os taxistas recebam cesta básica durante a pandemia da Covid-19. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1201/20. Jander Cavalcanti de Lira e 

Francisco de Macedo Bento. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que se viabilize, em caráter de urgência, o pagamento de abono 

salarial, aos funcionários dos cemitérios, da GCM (Guarda Civil Municipal), 

da Assistência Social, da SEMOB (Secretaria Municipal de Mobilidade 

Urbana), do Serviço de Limpeza, levando-se em conta função e atividade, 

nesse período de quarentena. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1208/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre criar o 

'Cartão de Ir e Vir Resguardando a Saúde'. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1209/20 e 1210/20. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

implantação do programa de testagem em massa de alunos, por meio de teste 

rápido de Covid-19, que usa amostra da saliva, visando a reabertura das 

escolas, prevista após o término da quarentena, no âmbito do município; e 
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suporte e apoio psicológico aos profissionais da educação, no âmbito do 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1213/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando realizar uma campanha conscientizando os munícipes sobre o 

correto descarte de máscaras. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1215/20. 

Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o aumento do valor pago através do Cartão Merenda São Caetano 

para R$ 180,00 (cento e oitenta reais). “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1141/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à USCS 

- Universidade Municipal de São Caetano do Sul, pela divulgação do 

"Especial Coronavírus", em 02 de maio deste ano, no jornal "Diário do Grande 

ABC". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1146/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com maior 

frequência, na rua Joana Angélica, em frente a COOP Rhodia. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1149/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel 

- Distribuição São Paulo - SCS, visando determinar a esta que passe a receber 

dos consumidores de energia elétrica o pagamento da taxa, por meio de cartão 

de crédito ou débito. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1150/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

envio de ofício ao DETRAN/SP visando a instituição da gratuidade da taxa 

de abertura do processo de renovação da Carteira Nacional de Habilitação - 

CNH, a pessoas com idade superior a 60 anos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1151/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à ANS - Agência Nacional 

de Saúde Suplementar, visando que determine, em caráter de urgência, às 

operadoras de planos de saúde, a suspensão de aumentos porcentuais sobre os 

valores das mensalidades, durante o período de pandemia do novo 

coronavírus. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1156/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Dr. André Luiz de Almeida 

Mendonça, pela sua nomeação à Ministro da Justiça e Segurança Pública, no 

dia 29 de abril deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 
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uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1157/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Conselho de 

Pastores de São Caetano do Sul (CONPAS/SCS) e ao seu presidente pastor 

Paulo Moraes, pela iniciativa do “Dia de Oração por São Caetano do Sul”, 

realizada no dia 03 de maio, no 1º domingo de maio. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1177/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com mais frequência, na praça Maria 

Salete Bento Cicaroni, bairro Santa Maria, principalmente, às sextas, sábados 

e domingo, pelo menos, nos três seguintes horários: meia noite, duas e quatro 

horas da manhã. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1180/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Paulo Antônio Skaf, 

presidente da FIESP, SESI-SP, SENAI-SP, CIESP e do Instituto Roberto 

Simonsen, pela doação de máscaras descartáveis e álcool gel à centenas de 

entidades sociais de São Paulo, em especial, à ONG SOS Cidadania Animal, 

de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1195/20. Francisco de Macedo Bento. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a todos os 

profissionais essenciais que estão na linha de frente ao combate da Covid-19 

(coronavírus). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1196/20. Francisco de Macedo Bento. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a todos os profissionais da 

saúde que estão na linha de frente de combate ao coronavírus. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1198/20. Francisco de Macedo 

Bento. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações para todos os profissionais da Guarda Civil Municipal de São 

Caetano do Sul, que estão na linha de frente da pandemia, trazendo sempre 

maior segurança para nossa cidade. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1204/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de 

Mobilidade e Transportes da Cidade de São Paulo, visando excluir do novo 

rodízio de tráfego de veículos, os automóveis dos profissionais da saúde 



 

 

hae  8 

pública e privada e segurança pública, que residem em cidades da região 

metropolitana e prestam serviços na cidade de São Paulo - SP. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1205/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao Serviço de 

Proteção ao Crédito - SCPC, visando não inscrever em cadastros restritivos 

de crédito, os consumidores que estejam inadimplentes junto às 

concessionárias de serviços públicos essenciais, as operadoras de telefonia e 

de tv por assinatura, durante a pandemia do Covid-19. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1206/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à ACISCS - Associação 

Comercial e Industrial de São Caetano do Sul, visando instituir, em parceria 

com os comerciantes, comerciários, Poder Legislativo e Poder Executivo 

Municipal, conjunto de propostas para alavancar o comércio, após o surto 

pandêmico do coronavírus. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1207/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando envio de ofício à ANATEL - Agência Nacional de 

Telecomunicações visando determinar a isenção no pagamento de multa de 

fidelidade, nos contratos mantidos por consumidores com empresas de 

telefonia fixa ou móvel, TV por assinatura, internet ou assemelhados, durante 

a vigência de estado de calamidade pública. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1211/20. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 

profissionais da educação, como professores, diretores, coordenadores 

pedagógicos, orientadores educacionais, supervisores e dirigentes de ensino, 

pela forma como estão, exitosamente, enfrentando e superando os desafios do 

mundo digital, em tempos de pandemia de Covid-19. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1212/20. Daniel Fernandes Barbosa. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Senador Fláquer, pelo centésimo ano de sua 

fundação, alcançado na data de 08 de maio. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1148/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal 

visando informações referente aos aparelhos de tomografia e a locação de 

mais uma unidade móvel, para atender pacientes da Covid-19 no município. 
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Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo, Anacleto Campanella Junior e César Rogério 

Oliva. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1181/20. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito municipal visando informações referente ao "Programa de 

Testagem Rápida de Comerciantes e Comerciários contra o Covid-19.". 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1182/20. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito municipal visando informações referente à entrega de 18 

leitos de UTI para os pacientes do Covid-19. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, 

Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1183/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal 

visando informações referente ao "Programa de Testagem (Covid-19) em 

Agentes de Segurança. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com 

votos favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de 

Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. Processo nº. 1200/20. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal visando informações 

sobre as verbas recebidas dos governos federal, estadual e municipal para o 

combate ao coronavírus. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra 

o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica “Rejeitado, 

com votos favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de 

Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Processo nº. 1154/20. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da pastora Gemina da Silva Reis, nossa querida pastora 

Mima, no dia 04 de maio, deste ano. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente 

solicita que se dedique um minuto de silêncio, incluindo-se as, até então, mais 

de doze mil vítimas do Covid-19, no país. Assim é procedido. Esgotadas as 

matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: Anacleto Campanella Junior, Carlos Humberto 

Seraphim, César Rogério Oliva e Daniel Fernandes Barbosa. O Presidente 

solicita e o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli assume a presidência da 

Mesa, que procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz 

uso da palavra o Nobre Edil Eclerson Pio Mielo, que em seguida reassume a 

presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Edison Roberto 

Parra, Eduardo José Vidoski, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti 

de Lira, Marcel Franco Munhoz, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Maurício 

Fernandes da Conceição, Moacir Luiz Gomes Rubira, Olyntho Sequalini 

Voltarelli, Sidnei Bezerra da Silva e Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 0864/18. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de 

São Caetano do Sul, o ‘Dia de Prevenção às Doenças Inflamatórias Intestinais 

Crônicas’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se”. Item - II Processo nº 2193/19. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera o artigo 4º da Lei nº 

4.068, de 7 de junho de 2002, que dispõe sobre o controle de zoonoses no 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Item - III Processo 

nº 5183/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Altera a ementa e o artigo 1º, ambos da Lei nº 3.405, de 

27 de março de 1995, que dispõe sobre lugares reservados aos deficientes, 

idosos e gestantes em eventos culturais, artísticos ou esportivos, promovidos 

pela administração direta ou indireta do Poder Executivo.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 
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e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os vereadores Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Anacleto 

Campanella Junior. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. 

Item - IV Processo nº 5433/18. Edison Roberto Parra. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o ‘Programa Comércio 

do Bem’, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Edison Roberto Parra, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - V Processo nº 1936/19. Caio Eduardo 

Kin Jesus Funaki. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui a Campanha de Conscientização ‘Bituca Zero em São Caetano do 

Sul’ e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

o Parecer”. “Arquive-se”.  Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Item - VI Processo nº 2323/19. Eduardo 

José Vidoski. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, 

o ‘Dia do Consumo Consciente’ e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno”. O Sr. Presidente faz um cumunicado relevante. Esgotados os 

motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às 

dezenove horas e dezenove minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar 

é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores 

Presidente e Primeiro Secretário. ...................................................................... 
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